



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS NOVOS
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2012
ERRATA

1. No Edital de Tomada de Preços nº 11/2012, *alínea a* do item 4.1.4.

Documentação de Qualificação Técnica:

Onde se lê: “ (...) com habilitação para execução de obras civis, emitida pelo CREA da jurisdição da sede da empresa licitante; ”

Leia-se: “(...) com habilitação para execução de *obras elétricas*, emitida pelo CREA da jurisdição da sede da empresa licitante; ”

2. No preâmbulo do Edital de Tomada de Preços nº 11/2012 a data de abertura da licitação foi digitada incorretamente.

Os envelopes deverão ser entregues no protocolo da Prefeitura até as **14:00 horas** do dia **27 de março de 2012** e serão abertos às **14 horas e 30 minutos** do mesmo dia, conforme consta nas publicações em Diário Oficial e no item 3.2 do Edital.

Campos Novos, 12 de março de 2012.